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          Μέλη Δ.Σ.  Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης.  

          Μέλη Δ.Σ. Σωματείων Ιδιωτικής Υγείας. 

Το διάστημα από 17 ως 20 Δεκεμβρίου έχουν προγραμματιστεί οι αρχαιρεσίες 

του Σωματείου Εργαζομένων στις Ιδιωτικές Κλινικές & Εργαστήρια Βορείου 

Ελλάδας. 

Οι υποψήφιοι του συνδυασμού με τίτλο «Ανεξάρτητο Ψηφοδέλτιο» 

ενημερωθήκαμε ότι η κάλπη θα βρίσκεται στην κλινική ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ την 

Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου από τις 11 π.μ. ως τις 1 μ.μ. δηλαδή μόνο για 2 ώρες και 

μάλιστα ένα χρονικό διάστημα που είναι πολύ δύσκολο για τους εργαζόμενους 

να μετέχουν στις εκλογές , ενώ στην περιοχή της Κοζάνης δεν θα μετακινηθεί 

καθόλου η κάλπη. 

Η παραπάνω απόφαση αποτελεί ξεκάθαρα πραξικοπηματικού τύπου απόπειρα 

αλλοίωσης του αποτελέσματος αφού:  

1)  Στους δύο παραπάνω χώρους στις προηγούμενες αρχαιρεσίες μετείχε το 

70% του συνολικού αριθμού ψηφισάντων του Σωματείου. 

2) Η παραπάνω απόφαση καταπατά την απόφαση που πάρθηκε στην 

εκλογοαπολογιστική Συνέλευση στις 6 Δεκεμβρίου.  

Η σημερινή απόφαση για τους χώρους και τις ώρες των αρχαιρεσιών αποτελεί 

συνέχεια της συνολικής λειτουργίας του Σωματείου την τελευταία τριετία που 

την πλειοψηφία της Διοίκησης είχαν οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ. 

Αναφέρουμε ενδεικτικά: 

• Aπό τις εκλογές του 2021 η πρώτη σύσκεψη Διοικητικού Συμβουλίου 

πραγματοποιήθηκε τον Δεκέμβριο του 2024, δηλαδή 3 χρόνια μετά.  
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3 χρόνια παντελούς απουσίας από κάθε πρόβλημα, από κάθε χώρο εργασίας. 

• Χωρίς να υπάρχει ούτε καν απλή ενημέρωση στα μέλη της Διοίκησης και 

στους εργαζόμενους,  είδαμε στον κομματικό τύπο την σφραγίδα του 

Σωματείου να «μετέχει» στην συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ στις 9 Νοεμβρίου 

όπως και στην πρόταση νόμου Σωματείων που κατέθεσε το ΚΚΕ στη 

Βουλή στις 2 Δεκεμβρίου.  

• Ακόμα και η απόλυση του Προέδρου του Σωματείου από την εργασία του 

το 2023 γνωστοποιήθηκε στον κομματικό τύπο αλλά όχι στα μέλη της 

Διοίκησης ούτε φυσικά στους εργαζόμενους. Ούτε καν για αυτό το θέμα 

δεν έγινε σύσκεψη Διοικητικού Συμβουλίου. 

Η συμμετοχή μόλις 11 ανθρώπων στην τελευταία εκλογο-απολογιστική 

Συνέλευση είναι το ορατό αποτέλεσμα του παγώματος της λειτουργίας του 

Σωματείου, του ακραίου κομματισμού που επέβαλλε η πλειοψηφία της 

Διοίκησης επί 3 συνεχόμενα χρόνια.  

Η ιδιοκτησιακού τύπου αντίληψη για τη λειτουργία του Σωματείου που έχουν οι 

συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ δηλαδή οι συνδικαλιστές της πλειοψηφίας της 

Διοίκησης κορυφώνεται με τη μεθόδευση στις φετινές αρχαιρεσίες. Μια 

μεθόδευση που μπορεί να συμπυκνωθεί στον στόχο:  

«Απόλυτος έλεγχος των Σωματείων ακόμα κι αν παγώσει η δράση τους, ακόμα 

και αν αυτά συρρικνωθούν δραματικά» 

 

Οι συνάδελφοι που συγκροτήσαμε τον συνδυασμό «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ» καταγγέλλουμε δημόσια τις παραπάνω μεθοδεύσεις. Απαιτούμε 

από την εφορευτική επιτροπή να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, να 

σεβαστεί το δικαίωμα όλων των εργαζομένων στην συνδικαλιστική 

εκπροσώπηση.  

Γνωρίζοντας ότι δίνουμε μια άνιση μάχη απέναντι στον σκληρό κομματικό 

μηχανισμό, θα μετέχουμε στις εκλογές με σκοπό να εκφράσουμε τους 

εργαζόμενους που θέλουν το Κλαδικό Σωματείο της Ιδιωτικής Υγείας Β.Ελλάδας 

να υπάρχει, να παρεμβαίνει, να  έχει δράση, να εκπροσωπεί εργαζόμενους, να 

εκφράζει τις ανάγκες και τις επιδιώξεις τους. 

 



Οι υποψήφιοι με τον συνδυασμό ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ 


